



COMUNICAT DE PRESĂ

Ref. la: **Reuniunea Directorilor din UE privind Biodiversitatea**

Braşov, 09 aprilie 2019

În perioada 08 - 09 aprilie 2019, Preşedinţia României la Consiliul Uniunii Europene a organizat "Reuniunea Directorilor privind Biodiversitatea", care s-a desfăşurat la Hotel Kronwell, în Municipiul Braşov.

Reuniunea a fost deschisă de alocuţiunile domnului Eugen Constantin Uricec, Secretar de Stat al Ministerului Mediului, ale prefectului Marian Iulian Rasaliu, urmate de discursurile preşedintelui Consiliului Judeţean Braşov, Veştea Adrian-Ioan şi al primarului municipiului Braşov, George Scripcaru.

Pe lista participanţilor s-au numărat reprezentanţi ai statelor membre UE, ai Comisiei Europene, ai Agenţiei Europene de Mediu şi ai ONG-urilor internaţionale şi naţionale.

Scopul principal al acestei reuniuni a fost discutarea problemelor specifice de pe agendă, în special a celor axate pe Strategia UE privind Biodiversitatea. Temele principale de discuţie au fost: Planul de acţiune pentru natură, oameni şi economie, viitorul Cadru financiar multianual 2021 – 2027 şi pregătirile Post 2020 ce vor cuprinde discuţii privind ţintele şi angajamentele.

În ceea ce priveşte planul de acţiune pentru natură, UE oferă un cadru pentru protejarea biodiversităţii, a speciilor sălbatice şi a naturii care este fără egal în lume. În urma unei verificări a adecvării Directivelor „Păsări” şi „Habitat”, un nou plan de acţiune îşi propune să garanteze că acestea asigură pe deplin protecţia naturii, îmbunătăţind calitatea vieţii europenilor şi aducând beneficii economice. Noul plan de acţiune propune 15 acţiuni pentru stimularea aplicării în teren a normelor UE privind natura, astfel încât să producă cele mai bune rezultate pentru natură, cetăţeni şi economie.

De asemenea, în prezent la nivelul UE se elaborează viitorul cadru financiar pentru perioada 2021 – 2027. Discuţiile privind alocarea financiară pentru natură şi biodiversitate şi despre priorităţile UE pentru finanţare sunt extrem de importante, în strânsă legătură cu angajamentele luate la nivel internaţional şi cu viitoarea agendă post 2020 privind biodiversitatea.

La COP 14 CBD a fost stabilit programul pentru definirea agendei post 2020 privind biodiversitatea. Astfel, conform programului, la COP 15 CBD care se va desfăşura în a doua jumătate a anului 2020 vor fi stabilite temele de pe agendă. Aceasta va constitui principalul document strategic privind biodiversitatea pentru următorii 10 ani şi va contribui la atingerea viziunii 2050 a CBD "Trăind în armonie cu natura". Este important ca statele membre UE să contribuie în mod consistent la stabilirea agendei, ţinând cont de lecţiile învăţate în implementarea cadrului strategic privind biodiversitatea 2011 – 2020. În data de 8 aprilie a fost organizată o vizită în teren în Parcul Naţional Piatra Craiului şi la Centrul de vizitare al administraţiei parcului respectiv, din Zărneşti.

DIRECŢIA DE COMUNICARE